



В Липецкой области следователи регионального СК России проверяют доводы многодетной семьи и инвалида о возможном нарушении жилищных прав



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по обращению жильцов аварийного дома, сообщивших о нарушении их жилищных прав.

С целью выяснения всех обстоятельств и проверки доводов заявителей о возможном предоставлении им ненадлежащего качества жилья взамен признанного аварийным опрашиваются жильцы дома, а также должностные лица департамента ЖХХ, ответственные за реализацию областной программы по переселению липчан из аварийного жилья, изучается необходимая для следствия документация.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

По результатам проведенного комплекса проверочных мероприятий будет принято соответствующее процессуальное решение.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1757183>